

医院介绍

济南市第四人民医院是在1946年成立的，到现在很多年了，自成立以来就不断的发展，现在成了一家一体化的医疗机构。开展的科室有很多，拥有着专业的医护人员，医生的技术很高，而且多工作很负责，手法也比较的细腻，手术之后可以让得到的手术效果也比较和谐，到现在已经帮助爱美者解决了形象问题，获得了比较好的评价。

医生团队

孙玉生，主任医师，是很有名气的整形医生，工作至今，有着精湛的临床技术，做出来的效果比较和谐。

焦新胜副主任医师，工作多年，多次到日韩等地进修学习，对整形手术比较有经验，术后的效果很显著。

整形案例

济南市第四人民医院整形科案例：我由于脸颊出现了凹陷情况，我感到比较苦恼，所以为了改善此不良状况，便去医院做了脂肪填充技术。手术后的效果真的很好，不仅将身体多余脂肪剔除，让脸颊看上去更加饱满，到现如今我的外在形象很出众，我感到非常开心。

济南市第四人民医院整形科案例：我的鼻子由于意外碰撞出现了扁塌情况，使面容形象受到较大影响，在闺蜜的陪同之下来到医院做了隆鼻手术，在恢复阶段我按照医生的嘱咐进行各方面的护理，肿胀情况慢慢消散，大约三个多月的时候，自然的隆鼻效果呈现了出来。

济南市第四人民医院整形科案例：我的眼睛比较小，而且是单眼皮使我的自信心受到影响，从而也造成我不爱与人交流，妈妈看到之后感到特别伤心，于是陪我到医院做了双眼皮以及开眼角手术，没有想到治疗之后的效果真的很好，不仅改善了我的企业部形象，使我的自信心也重拾。

医院荣誉

医院曾荣获全国卫生系统先进集体、全国首批百姓放心示范医院、全国模范职工之家、全国医院文化建设先进单位、全国最具创新力基层党组织、中国南丁格尔志愿服务先进志愿服务队、山东省文明单位、山东省卫生强基工程先进集体、山东省改

善医疗服务行动先进医院、山东省廉政文化建设示范点、山东省临床实验室质量管理先进集体、山东省富民兴鲁劳动奖状等国家、省、市荣誉百余项。

整形知识

拥有核磁共振、直线加速器、高端螺旋CT、大型C臂、DR、美国产氩氦刀、惠普彩超等医疗设备。

医院点评

医院整形科和那不错的，在当地是很受求美者的好评，而且也承担着硕士以及博士教学工作。医院具有的医疗条件比较完善，技术和设备很先进，而且医护人员会以规范的服务，让爱美者形象更加出众。

整形问答

1、医院的环境好吗？

医院的环境很卫生，而且装修风格也很大方，很符合人们的审美。

2、医生技术好吗？

医生的技术是很好的，这些医生能够针对不同的人群做出更好的手术结果，术后的效果很不错。

3、医院的设施完善吗？

医院的医疗设施都是很完善的，都是采用进口的仪器，可以在一定程度上提高手术的安全性。

项目科普介绍

激光去黑眼圈手术：通过激光仪器所散发的热能来对黑眼圈部位进行治疗，这样就可以达到去除黑眼圈的目的。

玻尿酸丰胸手术：通过对爱美人士胸部位注入玻尿酸，从而使胸部变的饱满坚挺。

隆鼻手术：通过爱美人士鼻部的诊断分析，然后将填充物植入到鼻子当中，使鼻子变得高挺有型。

乘车路线

时间短路线：

1、K90路

约45分钟 5.2公里 无换乘 步行870米

济南站460米向东南步行 到 济南站5站乘 K90路 (解放军第九六〇医院方向) 到 解放军第九六〇医院410米向西步行 到 济南市第四人民医院

2、K90路区间车

约45分钟 5.2公里 无换乘 步行890米

济南站480米向东南步行 到 济南站(经一纬三)5站乘 K90路区间车 (解放军第九六〇医院方向) 到 解放军第九六〇医院420米向西步行 到 济南市第四人民医院

3、K72路

约50分钟 4.7公里 无换乘 步行1.3公里

济南站1.3公里向东北步行 到 东西丹凤街济泺路7站乘 K72路 (东宇花园方向) 到 市立四院30米向西步行 到 济南市第四人民医院

4、K140路

约50分钟 5.3公里 无换乘 步行1.6公里

济南站1.4公里向北步行 到 成丰桥7站乘 K140路 (大魏西方向) 到 建材市场300米向东步行 到 济南市第四人民医院